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(1-4) Quuwnt) wow9wnpwlpGtnp.

3
Qi) 15-h — dwup:
L15h 5 duun

1) 6
2) 5
3) 10
4) 9

Qan(Gby 15-h pnnp pwdwGuwpwnpbtph gnidwpn:

1) 24
2) 27
3) 16
4) 15

Qn(ty 15-h L 18-h widkGuthnpp pGnhwGnip puqiwuuwmhyp:

1) 150
2) 75
3) 84
4) 90

G-t 6 hwymwpwnpny pnpnp JulnGuwynp YnunnpulGtph gnudwpn:

1) 2
2) 3

3) 2,5
4) 32



(5-8) Gwnlh wpmwhwynnipjuG wpdtpn.

é(ﬂ_z):
25

1) 0

2) -15

3) -3

4y 1

6 X+4y,hphl=2:
X+Y X
1) 5
2) 3
15

3)?

4) 1

(V5-2) +(v5+2) -

1) 16
2) 12
3) 18
4) 8

\/g 3z
12sing, tpt COS=— L —<a<2r7:
a.btp s L

1) -10
2) 10
3) 8

4) -8



(9-12) Lnwoty hwjwuwpnudp.

(o) x=5_1

Tx—5 4
1 3
2) 0
3) -1
4 5

x?—6x =2-X:

) @
2) 2
3) 0
4) 2

3432 =30;
1) 0
2) Ol 1

3) 1
4) 0,25

2) —+—,keZ
3) 1—+—, keZ

4) ——+2= kez



(13-16) Lnioty wGhwjwuwpnidp.

6x+1_x+12x:

5 2
1)

lg(x—-3)>1:
D (3 +e)
2) (313)

3) (13; +)
4) (-»;13)



(17-20) UnwohG wwpwlph qhlp 120 npud t: Gpypnpn wwpwbph qhGp wowehG wuypwlph
qlhg wwlwu t 20 %-ny:

Lwlh® npud wpdt tpypnpn wypwGpn:

1) 100
2) 64
3) 96
4) 18

LwGh” mnynuny whwp L wytjugyh tpypnpy wwypwbph ghGp, npytugh wnwohG L
Gpypnpn wuynpwbpltnh qGtpp hwwuwnyba:

1) 20
2) 30
3) 25
4y 10

LwGh” npuwd YynunGw tpypnpn wypuwbph qhGp, tpt uyqpGuyui qGh hwdbdwn
Gpw ghGp tpynt wiqud hwonpupwp pupdpwgyh 25 %-ny:

1) 150
2) 120
3) 100
4) 125

LwGh”® npud Y hGh wnwohlG wwypwlph ghGp, ptk w6 pupdpugyh 25 %-ny,
wjGnthtnl hotigyh 60 %-ny:

1) 75
2) 80
3) 70
4) 60



(21-24) Yuwuwpb] wnwownpuGpGtpp.

UJwoGtinhg n°nG b pupuwlulul ypngpbuhuw.
1) 1;2;4
2) 3;7;11

2
G-ty 5; 2; ... ipypusyuthwyuwl ypngptiuhwjh pnnp wyG winudGtph pwGuyn,

npnlp 60 qhipuquignid 486-n:



(25-28) Spywot f(x)=x* +%x3 +8 $mYyghwa:
QG f pmbGyghwh wowbgjwyn:
1) 4x3—x?

1
4x* —=x?
2) 3
3) 4x-1

4) 4x%+x?

QG f $mbGyghwjh yphnhjuwb Yhmbpp:
1
1) {O, Z}
1
y o]

3) 0
1
4) {0, 4}

QG f pnmbGyghwyh wadiwb showlw)pp:

P!

1) O;Z}
:_z.mj

2) s

1

3) 0;2]

Qb f pniGyghwh ThowqgnyG wpdtpnp [1; 3] shewlwpnud:

1) 98
2) 90
3) 72
4) 99



(29-32) 9niquhtinmqoh wblyyniGuwghdp hwjwuwn  Gpw Ynndtphg dtyhG, tao Ynnin
82 t, wlyymGGtphg whip 45

G-t qniquhbinwqoh thnpp Ynnih Gpunpnipyniln:

1) 4
2) 442
3) 6
4) 8

mbhb] qniquhtnuq wjbtpbun:
QunGt ht: oh dwytnt
1) 64
2) 32

3) 322
4) 40

Gt qniquhbinwqoh dto wilniGwqoh tpuwpnipjnilp:

1) 442
2) 85
3) 4410
4) 45

G-t gniquhbtinuwqoh thnpnp YnnuihG mwpywo pupdpnipjwl GplupnipyniGp:
1) 4

2) 42
3) 6
4) 8



(33-36) Qqwbh wnwlgpwjihG huwnnyph wilyymGughon 1242 uitl (pw 6Gnpnh htivn Juqinud
L 45° wayymG:

G- (Gt qquGh hhdph pwnwynh GpywpnipynGp:

1) 62 ud
2) 1242 ud
3) 12ud
4) 6ud

Qb qqubh pwpdpnipjwb tpyuwpnipniGp:

1) 672 ud
2) 6414 ud

3) 1242 ud
4) 12 ud

Gt qqubh ynnuilGwjhb Jwitplnyph dwytptun:

1) 1447 ugs?
2) 5767zul?
3) 144427 us’
4) 2887uy>

Gt qqubh owyuwyn:
1) 28827 nu’
2) 0,8642714°
3) 1,72827nu’
4) 0,4327 nu’
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(37-40) Spywd 6 ABCD pwnwynwunt A(L 1), B(3; 5), C(7; 3) ququpGbpp:

Q) pwnwlyniunt BD wGyjniGuwqoh tpyupnipjwl pwnwniupG:

GGt pwnwlniunt whlniGuqotinh hwundiw b Ytnh wpughup:

G- (Gt pwnwynium dwybptun:

Qn(ik] pwnwyniunt A b B ququplitpny wiglnn ninnh wGlyymbGwihG gnpowlyhgp:
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(41-44) Spywo t a yywpwitpny 8sin X +cos2x = a hwjwuwpnidp:

41 a-h h° Gy wpdtph nhiypmy x =27k (k € Z) mbuph jnipwpwlsni phy YrhGh wyn

hwjuwuwnpdwl wpdwwn:

42 Qb a yupwitnph wdtwito pwlwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpnidb
wnpiwwn nGh:

43 Qb a yupwitnph wikwitd puguuwywl wdpnn9 pyh dnnnup, nph nhiypnid
hwyuwuwnpnil wpdwwun yniGh:

44 Gult) a wuwpwitinph w)l wipnng wpdtipltinh pwlwln, npnlghg jnipupwlyyniph
nbypnmu hwjwuwpnmiG wpdwwm niGh:
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Spwo b6 f(x)=0,2" L g(x) :% pnuGlghwGbpp:
Bh”w GG wprynp htimlyw) winnuiGhpp:
1) f $mGyghwG wdnn t:

2) 9 pmGyghwG Gywuqnn k:
3) f(x)=g(x) hwjwuwpnil nilh shwy wpdwn:

4) y=1(g(x)) pnlyghwt wdnn k:

5) f(x)=9(x) hwjwuwpnil niGh gpuiwl wpdwn:

6) f(x)<g(x) wihwjuwuwpiwd nonuiGhph puqinipnip wwpnwynod
[1; +00) Showlwjpp:
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(46-49) A Juyjphg ntiwyh B ywypG nunlnptg 24 Yi/d wpugnipyudp Qwpdynn htowlynpnp:
40 pnut wlg A-hg nnipu Eyu] 32 Yd/¢ wpugnipyjundp 2wpdynn dnunnghyjudwnn,
npp hwuGhiny htdwGynpnhG, wmGthgwwtiu htim ppogtg L A Jepunupbdwy w6
wwhh(, tpp hidwlynpnn hwuwy B :

46 LwGh” pnytintd dninnghYudwpp upnn L wlglt] htowGynpnh 60 pnytnid wigwo
dwlwuwnhn:

47 <towGynpnp pwGh® pnytmd A Jwjphg hwuwy B Juypp:

48 | Lwih”ydt A L B Jwjptph htinwynpnipjniGp:

49 Cwndnuip ujubinig pwGh® pnuyt hinin dCninnghypujwpp hwuwy hidwGynpnh:
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CpowlGwaghdl wlglmd L ABC tnwiljjmG C qmqupny, hwunmdit AC ynnipn D
Ytanm, AB ynnun pnpunhmd B ququpnud: {wpnGht,np AC =21, ZCBD =30,
BD=DC:

Q.G BAC wiljwl wunhdwlwjhG swthp:
QnGt) BDA wGljwl wunhdwGwjhG suthp:
Gt AD hwnywoh tpupmpjniln:

G-t 2nowlwqoh pwnwynh Gpyuwpnipniln:
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(54-57) Qwnlbt; wpunwhwjynnipyul wpdtpp.
10sin(2arctg3):

3X,X2 +3X2X, + 2%X, , npunbin X, -p b X,-pn X2 —8X+4 =0 hujwuwpiwG wpdwwnGbp Le:
1 logg 53-1
s (5]

4

3
g 1o
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(58-61) Gwunwnt) wnwownpulpGtpn.

[ 58 ] y=7x—=7 mnhnp nputhmd k f (x)=x*—5x+29 pmbyghwjh qpuphyp:
Gn(t) pnpwthiw( Ytunh wpughup:

[ 59 | Gulb f (X) =5-¢e" +Xx $pmbyghwjh dhdwqni)G wpdtipp:

[ 60 | Quiby f(x)=

sin %X‘ $niGyghwyh hhdbwud yupptipnipnibp:

Qu(ity a-h wikGuihnpp wpdbpp, nph ghiypnud f (X) = x> 9% + ax+ 2 pmbGyghwa
wadnn E wdpnng pywjhl ninnh ypw:

61
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(62-63) UtnuGhG npywd E hwlpuwghmwpwbh 5 hwwunnp:

LwGh” tnubGwyny £ hGupwynp iptip wywytpnltphg jnipupwlsniphG mpudwnptyp
dtjwwl hwwnnn:

LwGh® tnuGuyny t hGuwpwynp wyn gpptipp nquuwynpt gpunupwynid wyGubu, np
1-hG U 2-pn hwwnnpGtipp (hGwG Ynnp-Ynnph:
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Spwo t |x—2|> ax wihwijwuwpmdp (a-6 wwpuwdkun k):
Bh”w GG wprynp htimbyw) wannuiGhpp:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

a=0 wpdbph nhiwypmd wlhwywuwpiwl nonuiGhph puqimpmitn [2; +o)

dhowlwpG E:
a=1 wpdtph nhwpms wihwjwuwpiwl monsGtph puqimpmbn (—«o; 1]

vhowlwph k:

a =-1 wnpdtiph niypnid wlihwywuwpiwb nomibGtnh puquinipjniln

(—o0; +00) howlwp L:

Q-njympjnil niGh a-h dhwjh tpyne wpdtip, nph nhiypnid wlihwjwuwpdiwl
nuonuiGtph pwquinipyniGG wdpnn9 pywjhG ninhnG k:

(0;1) showlwjph gwlywgwd a-h nhiypnid wlhwjwuwpnuip 2-hg ¥hd niontd
sniGh:

Bwlljugwo a>9 nhypmd wihwywuwnpnuiG niGh gpuijul nuond:
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O Yhwnhg mwpywd b6 OA, OM, ON GwnwquipGhn wyGwbu, np ~MON =90°,

ZAON = Z/AOM =60°: A Ytanhg MON wGlyjwG YhunpnhG wwpjwsd & mynuhwjwug
hwppmipymG, npp OM L ON SwnwquypGtpp hwnmy t hwiwwwmwufuwGwpwp
C L B ytwtpnmui: H-n BC -h dh9Gwytun t:

Bh”w GG wprynp htimlyw) wannudGhpp:

1)
2)
3)
4)
S)
6)

OA ninnp L MON hwppnipjul Juqiwd wilynitp 60° k:

OAB tinw(GljniGp YulnGuynnp k:

AH >OH :

ABC -G ninnuiGljwl tnw Gl t:

AOBC tplGhuwm wlyjnilp dto & 45° —hg:

H -pn OABC pnipghG wpnmwqowd qlnujhG ywytplniyph YaGupnGa k:
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